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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL CACS/FUNDEB 
 
 

 
Ao trinta (30) dias do m ê s  de setembro (09) de dois mil e vinte e cinco (2025), 

às quinze horas, reuniram-se na Secretaria Municipal de Educação, os 

membros do Conselho CACS/FUNDEB do município de Irupi para a realização 

de reunião ordinária do conselho. A reunião foi aberta pela Presidente do 

Conselho, Pollyanna Rodrigues Francisco Cézar, com boas vindas, em 

oportunidade a presidente relatou a realização de visitas às escolas e a 

fiscalização ao transporte escolar como foi exigido pelo Ministério Público. As 

visitas em instituições foram muito relevantes. Os professores elogiaram as 

melhorias físicas das escolas, todas passando por reformas, porém ressaltaram 

a dificuldade no trabalho escolar com falta de profissionais (professor, 

cuidador, pedagogo, coordenador escolar,...), com cargos que demandam 

jornada de trabalho de oito horas com baixo salário (caso dos cuidadores) isso 

dificulta a contratação desses profissionais, causando transtornos durante as 

aulas. 

Já no transporte foi fiscalizado e conversado com motoristas, monitores e 

alunos, que agradeceram as melhorias e qualidade dos transportes. Em alguns 

casos o carro continua o mesmo. 

Uma das situações que geraram preocupação entre os membros do conselho 

foi a estrutura física da EMEIEF Valdeci Afonso, especialmente na parte frontal 

da escola, onde havia grande acúmulo de entulho e objetos cortantes. A 

questão foi encaminhada à administração com solicitação de providências. Em 

anexo, seguem as fotos registradas durante as visitas. 

Durante a reunião o conselho decidiu, que para melhor fiscalização, deverá ser 

redigido um ofício e encaminhar à Prefeitura pedido para que, quando houver 

aquisição de algum bem com valor acima de R$ 150.000,00, que o conselho 

seja convidado à participar da entrega, facilicitando a veracidade da prestação 

de contas. Esse pedido se deve à uma reclamação advinda de um membro que 

foi até a praça e se sentiu desinformado sobre um bem que estava sendo 
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 entregue. 

Outra demanda é a fiscalização e cuidados com os veículos comprados e 

entregues no dia nove (09) de agosto (08) de dois mil e vinte e cinco (2025). O 

conselho pede em ofício o uso exclusivo desses transportes por parte de 

estudantes e profissionais da educação, que por muitos anos sonhavam com 

esses veículos. Essa solicitação se faz necessária, pois já se tem reclamações das 

condições de mal uso de um desses veículos. A presidente se colocou a 

disposição para fazer esses ofícios, aguardando respostas para a próxima 

reunião. 

A presidente do Conselho lembrou que a próxima reunião está prevista para o dia 

dois (02) de dezembro (12) de dois mil e vinte e cinco (2025) às dezessete 

horas. 

Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi lavrada e será assinada pelos 

presentes dando autenticidade à mesma. 
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ANEXOS: 
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